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Cilj 
Kot vse dejavnosti v modulu Poišči zgodbo tudi ta dejavnost spodbuja študente, da odkrivajo zgodbe 
ljudi in krajev okoli sebe ter jih uporabijo kot material za svoje projekte Story valley.  

Ta dejavnost študente spodbuja, da poiščejo svoje osebne zgodbe in zgodbe svojih vrstnikov. 

Povzetek dejavnosti 
Število ur: 1 

S to dejavnostjo lahko študente pripravite na to, da povedo nekaj osebnega o sebi. Ta dejavnost je 
primerna, kadar se študenti med seboj ne poznajo dobro. Pri tej dejavnosti morajo imeti študenti svoj 
pametni telefon s fotografijami. Študenti izberejo sliko in delijo spomine, pri čemer vzpostavijo globljo 
povezavo z drugimi študenti in spoznajo moč teh spominov v njihovem individualnem kontekstu. 

Priprava pred dejavnostjo 
Pripomočki 

 Lastni pametni telefon s slikami. 

Priprava izvajalca 

 Za pripravo izberite tri slike v svoji napravi. 

Priprava študentov 
 Študenti morajo s seboj prinesti svoj pametni telefon. 

 Če učenec nima pametnega telefona, ga prosite, naj prinese sliko od doma ali deli sliko svoje 
lastnine, ki bi lahko izražala nekaj osebnega o njem. 

Izvajanje dejavnosti 
Korak 1 - iskanje fotografij 

Odvisno od števila udeležencev: 5 do 10 minut 

Študente postavite v krog, da se bodo vsi počutili kot del skupine. 

Študente prosite, naj vzamejo svoje pametne telefone in pregledajo slike na svojem telefonu. Prosite 
jih, naj izberejo sliko, ki je zanje zelo pomembna. To je lahko slika dogodka, zabave, osebe, živali itd.  

2. korak - razprava 

Odvisno od števila udeležencev: 10 - 60 minut 

 Ko študenti izberejo sliko, ki jo želijo deliti s skupino, učitelj začne z zgodbo o eni od svojih slik.  

Nato učitelj izbere študente, da povedo, kaj je na sliki, zakaj so izbrali to sliko in delijo spomin, ki je 
povezan s to sliko. Skupino prosite, naj ne komentira in ne prekinja ter naj pozorno posluša.  

Moja fotografija 
Dejavnost 
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Podpora 

 Spodbudite študente, naj delijo spomin. 

 Postavljajte vprašanja, ki študentu pomagajo povedati več o sliki, ki so jo izbrali.  

Korak 3 – skupinska razprava 

10 - 15 minut  

Po dejavnosti se vsem zahvalite za odprtost in iskrenost. Skupino vprašajte, ali želi kaj poudariti ali o 
čem razpravljati, in jo obvestite, kaj je ta vaja pomenila za posameznike in za skupinsko dinamiko.  

Merila uspeha 
Stvari, na katere morate biti pozorni, če želite preveriti uspešnost izvedene dejavnosti, lahko 
vključujejo: 

 Študenti se počutijo dovolj varne, da lahko delijo nekaj informacij o svojih fotografijah.  

 Študenti med dejavnostjo spoštljivo poslušajo drug drugega.  

 Študenti razmišljajo o nekaterih prispevkih svojih vrstnikov in o zgodbah, ki so jih našli v tem 
procesu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


